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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: مدیریت بافت تاریخی به 
شهرداری سپرده شود/ ساماندهی گذر 
آقانورالله نجفی طبق نظر میراث فرهنگی

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان 
گفت: با تحقق مدیریت یکپارچه شهری 
و سپردن مدیریت بافت تاریخی به 
شهرداری، این نهاد شهری با حفظ بافت 

و ارتقای ارزش افزوده برای پهنه های 
فرسوده، می تواند مشکلات آن را رفع 

کند.
محمدرضا فلاح  اظهار کرد: یکی از 
شهرهایی که انجام فعالیت های شهری 
در آن سخت است و به دلیل بافت تاریخی 
موجود، اجرای پروژه ها در آن با مشکل 

مواجه می شود، اصفهان است.

وی افزود: برای اجرای مقاطعی از 
پروژه متروی اصفهان گاهی با مخالفت 
مسئولان سازمان میراث فرهنگی و 
سازمان هایی همچون یونسکو مواجه 
می شویم، زیرا معتقدند نباید در بافت 
تاریخی پروژه عمرانی اجرا شود؛ البته این 
حساسیت بجا و درست است و این بافت 
برای مدیریت شهری نیز بسیار ارزشمند 

است و باید دقت لازم را داشته باشیم، اما 
تلاش می کنیم تا علاوه بر حفظ این بافت، 
شهر اصفهان را از پروژه های ضروری برای 

شهروندان بی بهره نکنیم.
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان 
خاطرنشان کرد: زمانی بیان می شد که 
خط یک مترو به سی وسه پل و خط دو 
به آثار تاریخی میدان امام خمینی )ره( 

آسیب می زند و همین مباحث اجرای 
پروژه را با تأخیر مواجه کرد، به طوری که در 
حال حاضر می بینیم با بودجه های کلان، 
باز هم آن طور که باید سر وقت نمی توانیم 

پروژه مترو را به سرانجام برسانیم.
فلاح با بیان اینکه پروژه هایی همچون 
گذر آقانورالله نجفی نیز به همین سرنوشت 
گرفتار شد و می بینیم که خیابان های 
حافظ و نشاط گنجایش تردد خودروها 
به این میزان را ندارد و قرارگیری آن 
در نزدیکی میدان امام )ره(، معضلاتی 
را ایجاد کرده است، اضافه کرد: در 
دهه ۱۳۸۰ قرار شد طرحی تهیه و این 
خیابان ها به هم متصل شود و علاوه بر آن 
بافت فرسوده پشت این میدان و مسجد 
شیخ لطف الله نیز ساماندهی یا احیا شود 
که طرح خوبی بود، اما با مخالفت مسئولان 
سازمان میراث فرهنگی روبه رو و موضوع 
به کارشناسان میراث و پس از آن یونسکو 
کشیده شد و در نهایت این مخالفت ها 

موجب متوقف شدن پروژه شد.
وی با بیان اینکه با پیگیری های 
مدیریت شهری ششم اصفهان از 
کمیسیون ماده ۵، میراث فرهنگی و 
شورای عالی شهرسازی، قرار شد پروژه 
ساماندهی محور آقانورالله نجفی با انجام 
اصلاحاتی اجرا شود، خاطرنشان کرد: 
البته این موارد، اصلاحاتی که اعضای 
شورا به عنوان نمایندگان شهروندان برای 

شهر اصفهان می خواستند، نبود و به دلیل 
تاکید میراث فرهنگی بر اصلاحات، 

مجبور به تمکین بودیم.
عضو شورای اسلامی شهر اصفهان 
با بیان اینکه طبق طرح اصلاحی، 
اقداماتی انجام شد که این آشفتگی در 
محور آقانورالله برچیده شود و این گذر 
سروسامان بگیرد که این پروژه آماده 
بهره برداری است، ادامه داد: معتقدم با 
تحقق مدیریت یکپارچه شهری و سپردن 
مدیریت بافت تاریخی به شهرداری، این 
نهاد شهری با حفظ بافت و ارتقای ارزش 
افزوده برای این پهنه های فرسوده، نه تنها 
مشکلاتی از این قبیل را رفع خواهد 
کرد، بلکه می تواند برای شهروندان و 

گردشگران مفید باشد.

عضو شورای شهر اصفهان:

  مدیریت بافت تاریخی به  مدیریت بافت تاریخی به شهرداری سپرده شود
شهرداری سپرده شود/ 

ساماندهی گذر آقانورالله 
نجفی طبق نظر میراث 
فرهنگی عضو شورای 

اسلامی شهر اصفهان گفت: 
با تحقق مدیریت یکپارچه 
شهری و سپردن مدیریت 

بافت تاریخی به شهرداری، 
این نهاد شهری با حفظ 

بافت و ارتقای ارزش افزوده 
برای پهنه های فرسوده، 
می تواند مشکلات آن را 

رفع کند.

کرمانشاه-فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  
رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
کرمانشاه با اشاره به سختی های کاشت و نگهداری 
درختان میوه در سطح شهر گفت: فعلا برای کاشت این 
درختان برنامه ای نداریم و ترجیح ما استفاده از درختان 

مقاوم و کم آب بر است.
کامجو غلامی با بیان اینکه هرساله در هفته درختکاری 
توزیع نهال میوه »رایگان« در شهر کرمانشاه انجام می شود، 
گفت: سال گذشته هشت هزار نهال میوه بصورت رایگان 
در اختیار مردم قرار داده شد تا در حیاط منازل کاشته و از 

ثمرات آن بهره مند شوند.
وی در خصوص برنامه کاشت درختان میوه در سطح 
شهر گفت: برنامه هایی در گذشته در این زمینه مطرح شد، 
اما حقیقت این است که کاشت و نگهداری این درختان با سختی هایی همراه است و نمی توان به راحتی آنها را در فضای سبز شهر 

مورد استفاده قرار دارد.
غلامی گفت: این درختان سالانه به چند بار سم پاشی نیاز دارند و از طرفی مقاومت کمتری دربرابر سرما دارند. علاوه بر اینها این 

درختان عمدتا آب بر هستند و مصرف آب بالایی دارند و کاشت آنها در شرایط کم آبی کشور به صرفه نیست.
غلامی گفت: همچنین این درختان عمر کوتاهتری داشته و زود از بین می روند و ما نیاز به درختانی داریم که ماندگاری طولانی 

در فضای سبز شهر داشته و از طرفی در مقابل بی آبی و سرما مقاوم باشند.
وی افزود: یکی از چالش های دیگر هم بحث سرقت نهال درختان میوه است که موجب شده کاشت این درختان با محدودیت 

مواجه شود.
رییس سازمان سیما، منظر  فضای سبز شهرداری کرمانشاه گفت: با توجه به این مشکلات در حال حاضر برنامه ای برای کاشت 

درختان میوه نداریم.
وی با اشاره به توقف کاشت نهال درخت کاج گفت: کاج درخت بومی ایران نیست و کاشت آن با آسیب های بسیاری برای محیط 

زیست و سایر درختان همراه است، بنابراین کاشت این درخت متوقف شده و امسال نهالی از این درخت خریداری نکرده ایم.

 اهواز –شهریار طهرانی، خبرنگارتوسعه ایرانی: به همت 
متخصصان شرکت ملی حفاری ایران) دستگاه حفاری 6۱ 
فتح( مشعل سومین حلقه چاه گازی در بخش خشکی 

میدان کیش روشن شد
 عبدالکریم علی محمدی معاون مدیر عامل در پروژه 
های حفاری در این باره گفت: پروژه حفاری ۱+۱۲ حلقه 
چاه در میدان گازی کیش از جمله پروژه های بسیار مهم 
کشور می باشد که باتوجه به شرایط خاص مخازن در این 
میدان گازی، درعملیات تکمیل و فعال سازی این چاه ها 

وقفه چندین ساله ایجاد گردیده بود.
با توجه به وجود ناترازی گازی و در راستای رفع مشکل 
مطابق دستور وزارت نفت و پیگیری های مدیرعامل محترم 
شرکت ملی نفت و شرکت ملی حفاری ایران در خصوص 
تکمیل چاه های این میدان گازی و ورود گاز این میدان به چرخه سوخت کشور برنامه ریزی لازم جهت شتاب بخشی در عملیات 
حفاری چاه ها صورت پذیرفت وی افزود: با توجه به پیچیدگی مخازن میدان گازی کیش، متخصصان شرکت ملی حفاری ایران در 
نتیجه اجرای یک طرح ابتکاری در استفاده از سیال و رفع موانع تامین تجهیزات درون چاهی تکمیل چاه A۲ در ۳۰ مهرماه ۱۴۰۲ با 
موفقیت انجام شد و عملیات نهایی تکمیل چاه سوم یا چاه B۱ نیز در حال حاضر به اتمام رسیده است علی محمدی عمق سومین حلقه 
چاه تکمیل شده را بیش از ۴۱۴۴ متر و فشار مخزن را در هنگام جریان ۵ هزار ۸۰۰ پام و فشار ته مخزن در ته چاه را ۷۳۰۰ پام عنوان کرد 
و اظهار داشت: باتوجه به استقرار دو دستگاه حفاری خشکی این شرکت در بخش خشکی جزیره کیش، سومین حلقه از این پروژه در 
روز چهارشنبه ) ۲9 آذر ماه ۱۴۰۲( تکمیل و جهت بهره برداری تحویل شرکت کارفرما گردید و عملیات تکمیل چاه چهارم یعنی چاه 
A6 نیز درحال انجام است که انشالله بزودی با تمام خواهد رسید. عبدالکریم علی محمدی معاون مدیر عامل در پروژه های حفاری در 
این باره گفت: پروژه حفاری ۱+۱۲ حلقه چاه در میدان گازی کیش از جمله پروژه های بسیار مهم کشور می باشد که باتوجه به شرایط 
خاص مخازن در این میدان گازی، درعملیات تکمیل و فعال سازی این چاه ها وقفه چندین ساله ایجاد گردیده بود.  وی کنگان و دالان 
را از مخازن پرفشار و پیچیده تشکیل دهنده میدان گازی کیش برشمرد و گفت: مراحل جابجایی دکل حفاری 6۱ فتح شرکت ملی 

حفاری ایران جهت استقرار و شروع عملیات تکمیل بر روی پنجمین حلقه چاه در حال انجام است.

رییس سازمان فضای سبز شهرداری عنوان کرد؛
توقف کاشت درخت »کاج« در کرمانشاه

به همت متخصصان شرکت ملی حفاری ایران:
مشعل سومین حلقه چاه گازی در بخش خشکی میدان کیش روشن شد

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
شورای هماهنگی مدیران وزارت نیرو در کردستان از اهدای 
بست های معیشیتی ۱ میلیارد و دویست میلیون ریالی صنعت 
آب و برق استان خبر داد و گفت: این شرکت ها بصورت مستمر 
در مناسبتهای ملی و مذهبی نسبت به تهیه و توزیع بسته های 

حمایتی اقدام می نمایند.
همزمان با شب یلدا مدیران عامل صنعت آب و برق استان در 
راستای تکریم و حمایت از خانواده های کمتربرخوردار نسبت 
به خرید و توزیع کمک های مؤمنانه اقدام نمودند. رئیس شورای 
هماهنگی مدیران وزارت نیرو در کردستان، گفت: این اقدام در 
شب یلدا با هدف پاسداشت آئین و رسوم ایران اسلامی در سایه 
اعتلا و تحکیم بنیان خانواده، ترویج و تعمیق نشاط اجتماعی، 
ترویج و نهادینه کردن فرهنگ مهرورزی و توجه ویژه به سنت 
صله رحم و دورهمی  های خانوادگی صورت می گیرد. مهندس 
آرش آریانژاد افزود: این شرکت ها نسبت به تهیه ۱۰۰ بسته 

حمایتی به ارزش ۱ میلیارد و دویست میلیون ریال مواد غذایی 
شامل: برنج، ماکارونی، رب، روغن نباتی و قند؛ اقدام و از طریق 
نهادهای حمایتی »دولتی و خصوصی« نسبت به اهداء آن ها 
اقدام می نماید. وی با اشاره به اینکه رزمایش ها و کمک های 
مؤمنانه توسط صنعت آب و برق کردستان، ادامه خواهد داشت، 
خاطرنشان کرد: ان شاء الله با همدلی بیش از پیش بتوانیم 

بخشی از مشکلات قشر کمتربرخوردار جامعه را مرتفع کنیم.

 نظرآباد - واشقانی ، خبرنگار توسعه ایرانی:بررسی 
عملکرد 6 ماهه اول سال جاری مدیریت شهری در حوزه های 
مختلف از جمله عملکرد مالی و میزان پیشرفت پروژه های 
عمرانی در حال اجرا و نیز چگونگی آغاز پروژه های جدید 
در صحن شورای اسلامی شهر نظرآباد مورد بحث و بررسی 

قرار گرفت
در ابتدای جلسه ناصر اکبرزاده رئیس شورای اسلامی 
شهر نظرآباد ضمن عرض خداقوت خدمت شهردار و مجموعه 
شهرداری در اجرای مصوبات شورای اسلامی شهر در راستای 
خدمت رسانی به مردم نظرآباد گفت: به فضل الهی با جدیت 
و پشتکار بیش از پیش ، مدیریت شهری در راستای ارائه 
خدمات بهتر به شهروندان قدم بر می دارد و در کنار اجرای 
پروژه های مختلف ، شاهد آغاز پروژه های جدید خواهیم بود.

علی صفری شهردار نظرآباد در این نشست گزارشی 
از اقدامات و  عملکرد مجموعه مدیریت شهری  در حوزه 

های مختلف عمرانی و مالی در مدت 6 ماه اول سال جاری و 
همچنین وضعیت پروژه های عمرانی ارائه نمود.

در این جلسه اعضای شورای اسلامی شهر نظرآباد به بیان 
دیدگاه های خود در خصوص چگونگی تکمیل پروژه ها و 
زمان شروع پروژه های جدید پرداخته و با توجه به بازدیدهای 
میدانی و مطالبات شهروندان ، پیشنهاداتی در خصوص 

خدمت بهتر به مردم ارائه نمودند.

در رزمایش یلدای همدلی؛
 بیش از یک میلیارد ریال کمک مؤمنانه

 توسط صنعت آب و برق کردستان اهدا شد 

با حضور شهردار انجام شد؛
  بررسی عملکرد ۶ ماهه اول سال ۱۴۰۲ 

در  شورای اسلامی شهر نظرآباد

خبرخبر

برای رفاه حال صادرکنندگان 
استان صورت می گیرد؛

 راه اندازی شعبه بانک توسعه 
صادرات و صرافی در اتاق قزوین

قزوین- مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
استان قزوین گفت: افزایش سن بازنشستگی یکی از 
تصمیم های بدون کارشناسی بودو نمایندگان بخش 
خصوصی هم در این جریان نبودند وبخاطر اینکه حق 
بیمه بیشتری بگیرند وسن بازنشستگی را بالاببرند، 
درنتیجه کارگردیرتربازنشسته شود و به حق و حقوق 

خود نرسد ماهم با این مصوبه مخالف هستیم
مهدی عبدیان،اظهارداشت: ما با افزایش سن 
بازنشستگی مخالف هستم، کارگران در سال های 
مختلف حق بیمه خود را به روز پرداخت کردند، اینکه 
ما نتوانستیم از آن پول ها محفاظت کنیم،  آن ها را هدر 
داه ایم و از بین رفته یا دولت نمی تواند بدهی خود به 
صندوق های بازنشستگی را پرداخت کند، دلیل 
نمی شود این موضوع را سر اعضای تشکل های آن 

خالی کنیم.
عبدیان درخصوص بدهی اتاق اظهار کرد: حدود 
۱۴ میلیارد کسری بودجه و ۷ تا ۸ میلیارد بدهی به 
اشخاص و اتاق ایران که در زمان دریافت اتاق داشتیم، 
تقریبا تسویه شده و چند میلیارد بودجه برای اتاق 
گرفته شده که با آن مجموعه ساختمان اتاق تکمیل 

می شود.
عبدیان مهم ترین وظیفه اتاق بازرگانی را کمک به 
حل مشکلات واحدهای صنعتی عنوان کرد و گفت: 
اگر واحد های بزرگ تولیدی و صنعتی که در استان 
مستقر هستند دفاتر و گردش مالی خود را به استان 
انتقال دهند می توانند از خدمات اتاق بخوبی استفاده 
کنند در غیر این صورت در ارایه خدمت به آنها در استان 

تجدید نظر خواهیم کرد.
وی اظهار کرد: سالانه حدود یک  تا دو هزار میلیارد 
تومان ارزش افزوده واحد های مستقر در قزوین 
در استان های دیگر پرداخت می شود در حالی که 
می توانستیم از این منابع مالی در توسعه استان بهره 

مند شویم.
عبدیان با بیان اینکه تهیه اطلس کالاها و تولیدات 
استان در دستور کار قرار دارد، افزود: با همکاری 
استانداری قصد داریم اطلاعات جامع واحدهای 

صنعتی استان را احصا کنیم.
عبدیان از تکمیل ساختمان اتاق بازرگانی و افتتاح 
آن در دهه مبارک فجر خبر داد و گفت: در این راستا 
برای تکمیل فضای داخلی ساختمان هفت میلیارد 

تومان بودجه دریافت کرده ایم.
وی ادامه داد: شرکت هایی نیز بدهی های چند 
ساله داشتند که وصول کردیم و تعدادی نیز در حال 

وصول است.
رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
استان قزوین در ادامه از راه اندازی صرافی و شعبه بانک 
توسعه صادرات برای صادرکنندگان در اتاق بازرگانی 

قزوین خبر داد. 
عبدیان از دیدار اعضای اتاق بازرگانی و انجمن 
قطعه سازان خودروی استان قزوین با محمد مخبر، 
معاون اول رئیس جمهور درآینده خبر داد و افزود: 
محور این دیدار هم تعیین تکلیف پرداخت بدهی 
خودروسازان به شرکت های قطعه ساز خودروی 

استان قزوین است.

بازدید میدانی مدیران شهری 
ازپروژه های عمرانی شهرداری قدس

شهرستان قدس-زهراقره باغی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: در ادامه بازدیدهای میدانی مسئولان مدیریت 
شهری از پروژه های عمرانی سطح شهر، شهردار 
قدس به همراه رئیس و اعضای شورای اسلامی و 
معاونین شهردار از آخرین وضعیت روند اجرای برخی 
پروژه های عمرانی سطح شهر بازدید به عمل آوردند.

قدس-زهرا قره باغی-توسعه ایرانی: شهردار و 
نمایندگان مردم در پارلمان شهری در این بازدید 
پروژه های مجموعه ورزشی تنیس و پدل، مجموعه 
تنیس روی میز، ساختمان شهرداری منطقه یک، 
استخر های دوقلوی محله های سرخه حصار و 
محمدآباد، فاز دو بوستان شهید عزیزی، مجموعه 

ورزشی ۵۰۰۰ نفری و المان قدس دیدن کردند.
 گفتنی است، شهرداری قدس در سال جاری ۲۵ 
پروژه شاخص عمرانی را اجرایی نموده که ۱۰ پروژه 
عمرانی در هفته دولت امسال افتتاح گردید و مدیریت 
شهری هدف گذاری کرده تا دیگر پروژه های عمرانی 

تا پایان سال تکمیل و افتتاح شود.

استانها

    


